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Prenovljeni
prodajni
center

Delovna organizacija Slovenijales tr-
govina je na Titovi cesti zraven GR od-
prla prenovljeni prodajni center, ki ga
v naši občini večina dobro pozna. Že
poleti je bilo prenovljeno pritličje, zdaj
pa je končano prvo nadstropje. Prijet-
nejša pa je tudi ploščad, kamor so po-
stavili ličen paviljon, ki bo predvsem
v poletnih mesecih služil kakovostnim
kulturnim prireditvam, kar bo obogatilo
življenje v tem delu našega mesta. Tako

paviljon na ploščadi, kot sama ureje-
nost prodajnega centra, spominjata na
Plečnikov stil, kar pomeni svojevrstno
zamisel v mogočni, moderni stavbi ter
največje slovenske trgovske hiše.

Prenova prodajnega centra je samo
del načrtov delovne organizacije Slove-
nijales trgovina, ki se zaveda pomemb-
nosti urejenosti bivalnega, poslovnega
in ne nazadnje tudi trgovinskega oko-
Ija. S prehovitvami bodo nadaljevali
povsod v Sloveniji in Jugoslaviji, kjer
imajo svoje trgovine. Pri tem ne gre
samo za zunanji izgled, ampak zato, da
se potrošnik prijetno počuti pri izbiri in
odločitvi za nakup določenega proizvo-
da. Da so pri svoji odločitvi ravnali prav
povedo mnenja vseh, ki so se udeležili
otvoritve in brez ovinkov, preprosto po-
vedali, da jim je tako urejen prodajni
center všeč. Urejen je tako, da lahko
potrošnik izbira in se odloča za nakup
med številnimi enačicami spalnic,

dnevnih sob, jedilnic in kuhinj jugoslo-
vanskih prodajalcev pohištva in opre-
me. Pa ne samo pohištvo. Prav vse si
lahko ogleda in izbere. Tudi vse drobne
in dekorativne dodatke, ki sodijo
v opremo bivalnega prostora.

K temu naj dodamo še oceno študen-
tov Biotehnične fakultete, ki študirajo
lesarstvo in je dan pred otvoritvijo. pri-
peljal njihov profesor inž. arhitekt Niko
Kralj. Namen obiska je bil, da se zunaj
učilnice in ob že pridobljenem teoretič-
nem znanju o oblikovanju jn urejanju
bivalnega okolja seznanijo z vsem ti-
stim, kar bodo srečali pri svojem vsa-
kodnevnem delu po končanem študiju.
Ob zaključku te zanimive učne ure so
študentje - bodoči strokovnjaki na tem
področju - izrazili prijetno preseneče-
nje nad urejenostjo prodajnega centra,
kar vse je lahko še dodatna vzpodbuda
za kolektiv delovne organizacije Slove-
nijales trgovina. M E T A V E R B I Č


